

**Rubrica:** Iscrizione al registro di commercio

**Sottorubrica:** Nuove registrazione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 06.04.2020 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004866891

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni MAZZOLA FOODS SUISSE di Ottavio Mazzola, Vico Morcote

MAZZOLA FOODS SUISSE di Ottavio Mazzola Strada al Castel 2b 6921 Vico Morcote

MAZZOLA FOODS SUISSE di Ottavio Mazzola, in Vico Morcote, CHE-456.595.168, Strada al Castel 2b, 6921 Vico Morcote, ditta individuale (Nuova iscrizione). Scopo: L'importazione, distribuzione e commercio di prodotti alimentari a lunga conservazione (conserve), prodotti alcolici (Vermouth, Gin, Amari, Bitter), per la vendita e distribuzione nel settore HO.RE.CA e GDO in Svizzera. Persone iscritte: Mazzola, Ottavio, cittadino italiano, in Vico Morcote, titolare, con firma individuale.

Registro giornaliero no 4460 del 01.04.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino